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Vedení Karlovarského kraje udělalo první krok k tomu, aby na území regionu mohla po více
než dvou desítkách let debat vzniknout veřejná vysoká škola. Zákonodárná iniciativa,
kterou odsouhlasilo krajské zastupitelstvo a která prošla bez problémů a připomínek
kontrolním procesem legislativního odboru Poslanecké sněmovny, však prozatím nezískala
podporu vlády. Podpisem petice spolku ACADEMUS můžete i vy vyzvat Parlament ČR, aby
svým hlasováním o zákonu o zřízení veřejné vysoké školy v Karlovarském kraji jednoznačně
podpořil rozvoj tohoto dlouhodobě zanedbávaného regionu.

Za vznikem petice stojí lidé ze spolku ACADEMUS, což je občanské sdružení, kterému není lhostejné,
že se v kraji mnoho let hovoří o vzniku veřejné vysoké školy a doposud se nenašla hybná síla, která
by záměr zrealizovala. „Vzhledem k tomu, že naši členové mají mnohaleté zkušenosti z fungování
vysokých škol, ze státní správy, z korporátní sféry i s řízením lidí, jsme přesvědčeni, že budeme
schopni významným dílem přispět ke zřízení jediné veřejné vysoké školy na Karlovarsku,“ uvedl
Bohumil Poláček, předseda spolku ACADEMUS.

Karlovarský kraj je jediným krajem v České republice, kde nemá sídlo ani jedna vysoká škola. Každý
rok odchází z regionu tisíc studentů za vysokoškolským vzděláním do jiných regionů a více než
polovina z nich se již nevrací. „Absence veřejné vysoké školy v Karlovarském kraji je dlouhodobým a
vážným problémem. Odliv mladých lidí a nedostatek kvalifikované pracovní síly jsou věci, které už
nemůžeme přehlížet a které už musíme konečně začít aktivně řešit. Velmi mne těší, že se do boje o
vysokou školu zapojuje i občanská společnost a díky petici si budeme moci udělat jasný obrázek o
tom, jak veřejnost naše snahy vnímá a zdali podporuje naší zákonodárnou iniciativu. Je potřeba si
uvědomit, že kraj nyní hraje o svou budoucnost,“ doplnila hejtmanka Karlovarského kraje Jana
Mračková Vildumetzová.

Petice je dostupná v elektronické podobě na těchto webových stránkách. Jejím podpisem mohou
občané vyjádřit podporu zákonu o zřízení veřejné vysoké školy v Karlovarském kraji.
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